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ATA DA SEGUNDA SESSO ORDIN~RIA DO SEGUNDO PERiODO 

LEGISLATIVO 2023 - 10 DE AGOSTO DE 2023 

As 09:30 (NOVE E TRINTA) HORAS DO DIA 10  DE AGOSTO DE 2023, NO 

PLENARIO LUTHGARDS LIMA VERDE SITO, NA AVENIDA JOS~ FARES 
� 

LOPES, SIN, SOB PRESID~NCIA DO VEREADOR FRANCISCO SAMUEL 

NASCIMENTO ROM~O, REUNIU-SE A C~MARA MUNICIPAL DE ORS EM 

SESS~O ORDIN~ARIA PRESENCIAL DAS ATIVIDADES LEGISLATIVAS 

REFERENTE AO SEGUNDO PER[ODO DE 2023. O PRESIDENTE 

CUMPRIMENTOU A TODOS OS PRESENTES E EM SEGUI DA CONVIDOU 0 

PRIMEIRO SECRET~RIO, O EDIL C~SAR CAETANO DA SILVA A FAZER A 

CHAMADA NOMINAL. CONSTATOU-SE AS PRESEN<;:AS DOS SEGUINTES 

PARES: ANDESON C~NDIDO VIEIRA, CESAR CAETANO DA SILVA, 
 

CLAUDEMIR RODRIGUES VIEIRA, EDIMUNDO MUNIZ DA ROCHA, 

FRANCIEUDO BARBOSA NUNES, FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO 

ROM~O, LUIS ALVES DE ARAUJO, NELCO RODRIGUES C~NDIDO FILHO, 

PORFIRIO VIANA RODRIGUES JUNIOR E VICENTE TEIXEIRA PINTO. 

HAVENDO N~MERO REGIMENTAL DE EDIS PRESENTES E COM A 

PROTEC~O DE DEUS DECLAROU ABERTA A SESSAO. EM SEGUIDA 

DETERMINOU A LEITURA DAS ATAS DAS SESSES ANTERIOR, QUE AO 

FINAL COLOCADA EM VOTA~O, ~ APROVADA POR TODOS OS 

PRESENTES. 0 PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL CONVIDA PARA 

COMPOR A MESA O SENHOR RONIELLES (CHEFE DE GABINETE DO 

DEPUTADO ESTADUAL MARCOS SOBREIRA , NA ASSEMBLEIA), 0 EDIL 

MARIO RODRIGUES (REPRESENTANDO O DEPUTADO ESTADUAL 

MARCOS SOBREIRA), E O EX PRESIDENTE DA C~MARA DE QUIXEL  

CE SAMUEL ARAUJO. 0 PRESIDENTE DETERMINOU A LEITURA DO 

EXPEDIENTE . 0 ASSESSOR JURIDICO ROGGER FAZ LEITURA DA 

CONVOCAQ~O DO SUPLENTE DE VEREADOR MANOEL ARAUJO DE LIMA 

QUE SERA EMPOSSADO NA REFERIDA SESSAO. O PRESIDENTE 

FRANCISCO SAMUEL DAR AS BOAS-VINDAS AO EDIL MANOEL ARAUJO 
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E PASSA A PALAVRA PARA O EDIL MANUEL FERNANDO A FAZER SUAS 
CONSIDERAQ~ES. O EDIL MANOEL FERNANDO SA~DA A TODOS OS 
PRESENTES NA CASA LEGISLATIVA CITANDO-OS DE UM A UM E FALA 
QUE A CASA VIVE UM MOMENTO IMPORTANTE POIS UM SUPLENTE DE 
VEREADOR DE OPOSIK~O ASSUME UMA VAGA NO LEGISLATIVO. FALA 
SOBRE AS QUALIDADES POLfTICAS DO PROFESSOR RICARDO (MANOEL 
• ARA~JO) E LHE DAR OS CUMPRIMENTOS DE BOAS-VINDAS, 
RESSAL TANDO QUE ESPERA QUE O MESMO FA<;:A PARTE DAS 
COMISSES DA CASA. 0 EDIL MANUEL FERNANDO FALA SOBRE SUA 
VIDA POL[TICA NO MUNICIPIO DE ORS, RESSALTANDO QUE TERA QUE 
SE AUSENTAR~ PARA FAZER SUA RESID~NCIA DE CIRURGIA PARA QUE 

POSSA FUTURAMENTE ESTAR OPERANDO NO MUNICIPIO UMA 

ESPECIALIDADE RARA. RESSALTA QUE NAO SERIA IRRESPONSAVEL DE 

RECEBER O DINHEIRO PUBLICO SEM ESTAR FAZENDO O SEU 

TRABALHO, POR ISSO, TOMOU ESSA DECIS~O DE SE AFASTAR POR 
ESSE PERIODO . 0 PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL PARABENIZA AO 
EDIL MANUEL FERNANDO PELO TRABALHO REALIZADO ENQUANTO 

VEREADOR E CONVIDA O PROCURADOR DO MUNICIPIO HUMBERTO 

JUNIOR A COMPOR A MESA. O ASSESSOR JURiDICO ROGGER CONVIDA 
0 SUPLENTE DE VEREADOR MANOEL ARAUJO A SE DIRIGIR A MESA 
DIRETORA DA CASA PARA O MOMENTO DA POSSE. EM SEGUIDA 
CONVIDA O VEREADOR A TOMAR ACENTO E FAZER USO DA PALAVRA. 
O EDIL MANOEL ARA~JO SA~DO A TODOS E INICIALMENTE FAZ A 
RECITACAO DO SALMO 23, EM SEGUIDA SA~DA A TODOS OS 
PRESENTES NA CASA, AGRADECE A DEUS E AO EDIL MANUEL 

FERNANDO PELA ABERTURA DA VAGA DE VEREADOR, AGRADECE 
TAMB~M AOS SEUS FAMILIARES PRESENTES, CITANDO-OS DE UM A UM 
E A TODOS OS AMIGOS, ESPECIALMENTE AQUELES PRESENTES NA 

CASA. FALA QUE PROCURAR~ FAZER UM TRABALHO EXERCENDO AS 
FUN~ES DE VEREADOR COM O INTUITO DE MELHORAR A QUALIDADE 
DE VIDA DA POPULA~~O, COMO TAMB~M COM O PAPEL 
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CONSTITUCIONAL DE CRIAR E FISCALIZAR AS LEIS E OS RECURSOS 

PUBLICOS. SEGUINDO A MAT~RIA. EM RAZ~O DA POSSE DO EDIL 

MANOEL ARAUJO SE FAZ NECESSARIO A SUBSTITUICO DOS 

COMPONENTES DAS COMISS~ES DE FINAN~AS E OR~AMENTOS; 

OBRAS E SERVI~OS; CULTURA E ASSIST~NCIA SOCIAL E DA COMISS~O 
L, 

DE DEFESA DOS DIREITOS DO CONSUMIDOR. 0 PRESIDENTE 
.. 

FRANCISCO SAMUEL ABRE ESPAQO PARA A MANIFESTAQ~O DE UM 

REPRESENTANTE PARA COMPOR AS COMISS~ES. O EDIL CLAUDEMIR 

RODRIGUES FAZ A SUBSTITUIC~O DO EDIL MANUEL FERNANDO NAS 

COMISSES CITADAS ANTERIORMENTE. SEGUINDO A MAT~RIA. 

PROJETO DE LEI N ° 309/2023 - AUTOR GOVERNO MUNICIPAL DE ORS 

- DISPOE SOBRE A NOMEA~AO DA ARENINHA DO BAIRRO S~O 

GERALDO E D~ OUTRAS PROVID~NCIAS. O PRESIDENTE FRANCISCO 

SAMUEL RESSALTA QUE O PROJETO ESTAR EM CARATER DE 

URG~NCIA URGENT[SSIMA E ENCAMINHA O PROJETO AS COMISSES 

PRESENTES. INICIALMENTE A COMISSAO DE CONSTITUI~~O E JUSTICA 

COM O PRESIDENTE LUIS ALVES, QUE SADA A TODOS CITANDO-OS 

DE UM A UM E DAR AS BOAS-VINDAS AO EDIL MANOEL ARAUJO, EM 

SEGUIDA FALA QUE O REQUERIMENTO JA FOi APRESENTADO PELO 

EDIL ANDESON CANDIDO E PASSA A PALAVRA PARA O EDIL PORFiRIO 

JUNIOR, QUE DAR AS BOAS-VINDAS AO EDIL MANUEL ARA~JO E VOTA 

PELA APROVAC~O. O EDIL FRANCIEUDO NUNES SA~DA A TODOS 

DANDO BOAS-VINDAS AO EDIL MANOEL ARA~JO, FALANDO DE SUA 

ATUA~AO POLITICA NO MUNICiPIO DE ORS E COM RELA~~O AO 

PROJETO PARABENIZA AO EDIL ANDESON PELO REQUERIMENTO , 

RESSAL TANDO QUE ~ UMA HOMENAGEM MAIS DO QUE JUSTA PARA 

NOMEAR A ARENINHA DO SAO GERALDO, LUGAR ONDE ACONTECEU 

OS PRINCIPAIS JOGOS DO MUNIC IPIO E VOTA PELA APROVAQ~O. O 

EDIL LUIS ALVES RESSAL TA QUE JOSE OMAR FO i UM VEREADOR QUE 

MAIS INVESTIU NO ESPORTE DO MUNICIPIO DE ORS E DAR PARACER 

FAVOR~VEL DA COMISS~O DE CONSTITUICAO E JUSTICA. O 
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PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL COLOCA O PROJETO EM VOTA~~O. 

O EDIL ANDESON C~NDIDO SA~DA A TODOS E DAR AS BOAS-VINDAS O 

EDIL MANUEL ARAUJO E RESSALTA QUE ~ UM PRIVILEGIO PODER 

ESTAR DANDO A INDICACAO JUNTO AO COLEGA PORFIRIO JUNIOR E 

QUE A GEST~O ATENDEU PRONTAMENTE. RESSALTA QUE ~ UMA 

JUSTA HOMENAGEM AO EX ESPORTIVA OMAR LANDIM E VOTA PELA 

APROVA~~O. O EDIL C~SAR CAETANO DAR AS BOAS-VINDAS AO EDIL 

MANOEL ARA~JO E DIZ QUE ~ UMA HONRA PODER ESTAR VOTANDO 

EM UM PROJETO EM NOME DE UMA PESSOA QUE SEMPRE AJUDOU NO 

ESPORTE DO MUNICiPIO. JOS~ OMAR LANDIM E VOTA PELA 

APROVAC~O. O EDIL CLAUDEMIR RODRIGUES SA~DA TODOS OS 

PRESENTES E PARABENIZA AO EDIL ANDESON C~NDIDO E PORFiRIO 

JUNIOR PELA INDICAC~O. FALA QUE O ESPORTE PRECISA DE MAIS 

PESSOAS COMO O JOSE OMAR , QUE NOS DEIXOU MUITA FALTA NO 

MUNICiP IO COMO PESSOA E COMO INCENTIVADOR DO ESPORTE E 

VOTA PELA APROVA~O. O EDIL FRANCIEUDO NUNES, PARABENIZA 

AOS EDIS ANDESON E PORFiRIO JUNIOR PELA INDICAQ~O, 

RESSAL TAN DO QUE SERA O PRINCIPAL EQUIPAMENTO PARA 0 

ESPORTE DE ORS E DIZ QUE A HOMENAGEM SER~ MUITO JUSTA AO 

SAUDOSO JOS~ OMAR E VOTA PELA APROVAAO. O EDIL EDIMUNDO 

MUNIZ DA ROCHA, SA~DA A TODOS OS PRESENTES CITANDO-OS DE 

UM A UM E PARABENIZA AO EDIL MANOEL ARA~JO PELA POSSE E 

SOBRE O PROJETO DIZ QUE FALAR DE JOS~ OMAR LANDIM ~ FALAR 

DO ESPORTE NO MUNICIPIO DE ORS E PARABENIZA AOS AUTORES 

DO REQUERIMENTO E VOTA PELA APROVACAO. O EDIL LUIS ALVES 

PARABENIZA AOS EDIS ANDESON E PORFIRIO JUNIOR PELA INDICACAO 

E VOTA PELA APROVA~O. O EDIL NELCO RODRIGUES SA~DA A 

TODOS NA PESSOA DO EDIL MANOEL ARA~JO E LHE DAR AS BOAS 

VINDAS A CASA SOBRE O REQUERIMENTO FALA QUE CONHECEU 0 

JOSE OMAR A MUITO TEMPO QUE SEMPRE CONTRIBUIU COM A 

POPULA~AO OROENSE E VOTA PELA APROVAC~O. O EDIL PORFiRIO 
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VIANA JUNIOR VOTA PELA APROVACO. O EDIL VICENTE TEIXEIRA 

SAUDA A TODOS E FALA UM POUCO DA LUTA E DO PAPEL DOS 

VEREADORES DESDE DE INICIO PARABENIZA AOS AUTORES DO 

PROJETO E FALA DE COMO ERA JOSE OMAR, CONTINUANDO SUA FALA 

DA AS BOAS-VINDAS AO PROFESSOR RICARDO E DIZ QUE A S~O JOS~ 

O ESPERA DE BRA~OS ABERTOS E VOTA PELA APROVAC~O. O EDIL 

MANOEL ARA~JO, PARABENIZA AOS EDIS ANDESON E PORFiRIO 

JUNIOR PELA INDICAC~O, RESSALTANDO QUE FOI UM GRANDE 

PARLAMENTAR. UM GRANDE COMERCIANTE E CIDADAO DE BEM E 

PARABENIZA O GOVERNO DO ESTADO PELO EQUIPAMENTO E VOTA 

PELA APROVAC~O. PROJETO APROVADO POR TODOS OS PRESENTES. 

SEGUINDO A MAT~RIA. PROJETO DE LEI N° 310/2023 - AUTOR 

GOVERNQ MUNICIPAL DE ORS - DISPOE SOBRE A NOMEAC~O DA 

ARENINHA DO DISTRITO DE GUASSUSS~ E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. 

0 PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL INFORMA QUE O PROJETO 

CHEGOU ~ CASA EM CARATER DE URGENCIA E MAIS UMA VEZ 

ENCAMINHA O PROJETO AS COMISSES PRESENTES. INICIALMENTE A 

COMISS~O DE CONSTITUC~O E JUSTICA COM O PRESIDENTE LUIS 

ALVES, QUE ASSIM COMO NO OUTRO PROJETO FALA UM POUCO 

SOBRE O LEGADO DO EX VEREADOR E FALECIDO ALEXANDRE BENTO 

E PASSA PARA O RELATOR DA COMISSO O EDIL PORFIRIO JUNIOR 

QUE DAR PARECER FAVORAVEL. O EDIL FRANCIEUDO NUNES DIZ QUE 

JA TEVE A OPORTUNIDADE DE ELENCAR OS MOTIVOS DE SER JUSTA 

ESSA HOMENAGEM ,  COM O REQUERIMENDO DO EDIL CESAR 

CAETANO, ME SEGUIDA FAZ UMA PEQUENA REFLEX~O SOBRE A VIDA 

E VOTA PELA APROVA~~O. O EDIL LUIZ ALVES DIZ QUE A COMISSAO 

SE ENCERRA VOTANDO PARA HOMENAGEAR NOSSO AMIGO 

ALEXANDRE QUE MORREU PRECOCIMENTE E PARABENIZA AO EDIL 

C~SAR PELO REQUERIMENTO, DIZ A COMISSO ~ FAVOR~VEL. O 

PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL COLOCA O PROJETO EM VOTAC~O 
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SEGUINDO A MAT~RIA. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO N° 002/2023 - 

AUTOR FRANCIEUDO BARBOSA NUNES - DISPE SOBRE A 

DENOMINACO DE LOGRADOURO PUBLICO NO DISTRITO DE 

SANTAR~M, NA CIDADE DE ORS -- CEAR~, E DA OUTRAS 

PROVIDENCIAS. PROJETO ENCAMINHADO PELO PRESIDENTE 
» 

FRANCISCO SAMUEL A COMISS~O DE CONSTITUIC~O E JUSTICA, COM 
' � - 

O PRESIDENTE LUIS ALVES QUE VOTA PELA APROVACAO. O RELATOR 

DA COMISSAO O EDIL PORFiRIO JUNIOR, DAR PARACER FAVOR~VELE 

0 MEMBRO EDIL FRANCIEUDO NUNES AGRADECE A COMPREENS~O E 

DIZ QUE ~ UMA INICIATIVA DOS PRPRIOS MORADORES DA RUA, 

RESSALTANDO QUE ~ UMA RUA SEM NOME EM QUE OS MORADORES 

SUGERIRAM O NOME E CONCORDARAM POR MEIO DE ASSINATURAS E 

VOTA PELA VOTA~~O. EM SEGUIDA FALA UM POUCO SOBRE O 

SENHOR GENTIL DO DISTRITO DE SANTAR~M. A COMISSAO DE 

CONSTITUIC~O E JUSTIKA DAR PARACER FAVOR~VEL. O PRESIDENTE 

FRANCISCO SAMUEL COLOCA O PROJETO EM VOTA~~O POR 

ACLAMAC~O. PROJETO APROVADO POR TODOS OS PRESENTES. 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO N° 003/2023 - AUTOR ANDESON 

C~NDIDO VIEIRA - INSTITUI A "HORA CIVICA" MENSAL NAS ESCOLAS DA 

REDE MUNICIPAL DE ENSINO. O PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL 

INFORMA QUE COMO O PROJETO N~O CHEGOU EM CAR~TER DE 

URG~NCIA FOI ENCAMINHADO AS COMISS~ES PARA ANALISE NA 

PRXIMA TERA-FEIRA. PROJETO DE INDICAC~O N911/2023--AUTOR 

ANDESON C~NDIDO VIEIRA - REDIZUNDO A CARGA HOR~RIA DE 

TRABALHO DE 25% AT~ 50% DOS SERVIDORES PUBLICOS MUNICIPAIS 

RESPONSAVEIS POR CRIAN~AS E ADOLESCENTES COM DEFICI~NCIA E 

NECESSITE DE CUIDADOS ESPECIAIS. O PRESIDENTE FRASNCISCO 

SAMUEL COLOCA O PROJETO EM VOTAC~O POR ACLAMAC~O E PASSA 

A PALAVRA PARA O EDIL ANDESON C~NDIDO DAR SEU VOTO E FAZER 

SEUS COMENT~RIOS. O EDIL ANDESON SA~DA A TODOS OS 

PRESENTES CITANDO-OS DE UM A UM .  SOBRE O PROJETO FALA QUE 
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RECEBEU UMA DECISO DO JUIZ QUE UMA SERVIDORA P~BLICA 

ATRAV~S DE LEI FEDERAL CONSEGUIU A REDU~AO DE SUA CARGA 

HOR~RIA, POR ESSE MOTIVO COLOCOU ESSE PROJETO DE INDICACAO 

PARA QUE OUTRAS PESSOAS N~O PRECISEM IR A JUSTIKA PARA 

CONSEGUIR ESSE DIREITO. RESSALTA QUE INDICA O PROJETO PARA 
,, 

QUE A GEST~O DE FORMA RESPONSAVEL POSSA CRIAR UMA LEI COM 
' -· BASEADA NA LEI FEDERAL PARA QUE VENHA GARANTIR O DIREITO 

DESSES SERVIDORES. PEDE PARA QUE OS VEREADORES POSSAM, 

ESTAR VOTANDO A FAVOR E VOTA PELA APROVA<;:AO. 0 PRESIDENTE 

FRASNCISCO SAMUEL COLOCA O PROJETO EM VOTA<;:AO POR 

ACLAMAC~O. PROJETO APROVADO POR TODOS OS PRESENTE. 

SEGUINDO A MAT~RIA. REQUERIMENTO N° 124/2023 - AUTOR 

CLAUDEMIR RODRIGUES VIEIRA - SEJA ENVIADO OFICIO AO PREFEITO 

MUNICIPAL DE OROS SOLICITANDO DA SECRETARIA DE OBRAS E 

SERVI~OS A CAPINAGEM E A LIMPEZA NAS RUAS E BECOS NA 

PALESTINA. REQUERIMENTO N° 125/2023 - AUTOR CLAUDEMIR 

RODRIGUES VIEIRA - SEJA ENVIADO OFICIO AO PREFEITO MUNICIPAL 

DE ORS SOLICITANDO DA SECRETARIA DE OBRAS E SERVI~OS O 

CONSERTO DAS L~MPADAS DA PRA~A DA PALESTINA. O EDIL 

CALUDEMIR RODRIGUES, MAIS UMA VEZ SADA A TODOS E 

PARABENIZA O EDIL MANOEL ARA~JO E DESEJA AS BOAS VINDAS, 

RESSAL TANDO QUE ~ MAIS DO QUE JUSTO A SUA CHEGADA AO 

PARLAMENTO. SOBRE OS REQUERIMENTOS FALA QUE A SITUA<;:AO DO 

DISTRITO DE PALESTINA ~ DIFICIL POIS, 0 DISTRITO ESTAR EM FESTA 

E EXISTEM MUITO MATO ONDE AS PESSOAS TRANSITAM. SOBRE AS 

LMPADAS DA PRAGA, FALA QUE A PRA~A H~ TR~S ANOS ESTAR SEM 

ILUNINA~~O E QUE O MESMO J~ FEZ VARIOS REQUERIMENTOS E O 

PROBLEMA NAO FOi RESOLVIDO. PEDE PARA QUE O GOVERNO 

MUNICIPAL POSSA RESOLVER O PROBLEMA E VOTA PELA 

APROVA~~O. O PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL COLOCA EM 

VOTACAO POR ACLAMACAO OS REQUERIMENTOS DE CLAUDEMIR 
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RODRIGUES. APROVADO POR TODOS OS PRESENTES. 

REQUERIMENTO N° 126/2023 - AUTOR FRANCIEUDO BARBOSA NUNES 

- SEJA ENVIADO OFICIO AO PREFEITO MUNICIPAL DE ORS 

SOLICITANDO UMA VISITA T~CNICA NA RESIDENCIA DA SRA. MARIA 

ALVES DA SILVA, NO SITIO RIACH~O, VISANDO A CONSTRUCAO DE UMA 
\. 

ESTRADA AT~ A RESID~NCIA DA MESMA. O EDIL FRANCIEUDO NUNES 

ACRESCENTA QUE NA RESIDENCIA EXISTE UMA PESSOA COM 

NECESSIDADES ESPECIAIS E TAMB~M IDOSOS, E POR TER A 

POSSIBILIDADE DA CONSTRUCO DA ESTRADA COLOCOU O 

REQUERIMENTO, MAS QUE ~ PRECISO UMA VISITA T~CNICA PARA QUE 

OS RESPONSAVEIS POSSAM VER O MELHOR LUGAR PARA FAZER A 

ESTRADA E PEDE EM CARATER DE URGENCIA PARA TENTAR ABRIR A 

ESTRADA PARA AQUELA FAMILIA. EM VOTAC~O POR ACLAMAC~O. 

APROVADO POR TODOS OS PRESENTES. EM SEGUIDA O PRESIDENTE 

FRANCISCO SAMUEL FACULTA A PALAVRA. O EDIL C~SAR CAETANDO 

PEDE A PALAVRA PARA PARABENIZAR A GEST~O PELO PROGRAMA DE 
-· 

RECUPERAC~O DAS ESTRADAS. RESSALTA QUE EM BREVE A GEST~O 

VAi ESTAR FAZENDO A PASSAGEM MOLHADA DE ALGUNS SITIOS. 

PARABENIZA TAMB~M OS RESPONSAVEIS PELA ILUMINAQ~O PUBLICA 

QUE FEZ OS CONSERTOS E AS TROCAS DAS L~MPADAS EM ALGUMAS 

RUAS DO DISTRITO DE GUASSUSS~. O EDIL NELCO RODRIGUES FALA 

QUE FOi MUITO BOM A EMPRESA TER FEITO O CONCERTO DAS 

L~MPADAS DE GUASSUSS~ E PEDE QUE SE FA~A ISSO EM TODOS OS 

MUNICIPIOS. FALA TAMB~M QUE ~ IMPORTANTE QUE A GEST~O TENHA 

UM OLHAR MAIS ATENTO AOS MUNICIPIOS QUE EST~O EM FESTA PARA 

TENTAR AMENIZAR A ILUMINA<;:AO E A  PARTE V ISUAL. RESSALTA QUE 

ERA PARA TER SE FALADO MAIS SOBRE O EX VEREADOR ALEXANDRE. 

FALA TAMBE~M SOBRE A QUEST~O DO MELHORAMENTO DOS 

MICROFONES DA CASA LEGISLATIVA. COLOCA TAMB~M O PROJETO DE 

LEI DO EDIL ANDESON E SUGERE QUE AO INV~S DE SER MENSAL O 

MOMENTO CIVICO QUE ACHA IMPORTANT/SSIMO, PARA QUE SEJA A 
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(88) 3 5 8 4 - 1 4 8 0 L/ can t o . cg  63520-000, ors-ce d Presideneiacamar aoros.ce gov.b 
cont abilidadecamar aor os.ce.gov.br 



. 

'{3 CAMARA 

E ~ns 
A L E C I s t A ' t o  F O R I t  f  R E 0 A b 0  

CADA 15 DIAS E AGRADECE PELO ESPACO DE FALA. O EDIL LUIS 

ALVES FALA QUE NUNCA DEVERIA TER SIDO DEIXADO DE CANTAR 0 

HINO E SUGERE QUE SE CANTE PELO MENOS UMA VEZ POR SEMANA 

POIS DESENVOLVIA NOS JOVENS O CONHECIMENTO SOBRE OS HINOS. 

RESSALTA QUE A BANDA DO MUNICIPIO DE ORS NAO DEVERIA TER 
\. 

DEIXADO DE EXISTIR E SUGERE QUE SE POSSA RECOMPOR ESSA 
• BANDA. O EDIL NELCO RODRIGUES DIZ QUE COMO AS ESCOLAS 

ESTAO SENDO REFORMADAS EXISTE O ESPAQO PARA O MOMENTO 

CVICO ACONTECER. O EDIL EDIMUNDO MUNIZ PEGA O COMENT~RIO 

DOS EDIS NELCO E LUIS FALA QUE NA GEST~O DE 2012 A 2016 ERA 

CANTADO OS HINOS POIS J~ EXISTIA UM REQUERIMENTO NA ~POCA, 

RESSAL TANDO QUE CONTRIBU I PARA O CONHECIMENTO DA HISTRIA 

DO MUNICiPIO DE ORS, SENDO UM MOMENTO BEM IMPORTANTE, POR 

FIM, PARABENIZA O VEREADOR ANDESON POR RENOVAR ESSA IDEIA. 

O EDIL ANDESON C~NDIDO PARABENIZA OS VEREADORES PELAS 

DISCUSSOES E PELO INTERESSE NO PROJETO E DIZ QUE FIQUEM A 

VONTADE PARA FAZER A EMENDAS NECESSARIAS. FALA QUE FOi 

FEITO O EVENTO PARA PUBLICAQ~O DOS LIVROS DE HIST~RIA E 

GEOGRAFIA DO MUNICiPIO DE ORS E QUE ESTAR SENDO ENTREGUE 

NAS ESCOLAS, PARABENIZANDO OS ESCRITORES DOS LIVROS E A 

GEST~O PELA RECUPERAQ~O DAS ESTRADAS. CONVIDA A TODOS 

PARA AUDI~NCIA PUBLICA QUE ACONTECER~ NA SECRETARIA DE 

ASSIST~NCIA SOCIAL, FALANDO DA IMPORT~NCIA DA PARTICIPAQ~O 

DE TODOS. FALA TAMB~M SOBRE O CASTRA MOVEL QUE ENTRAR~ EM 

FUNCIONAMENTO. 0 EDIL NELCO RODRIGUES FALA SOBRE OS LIVROS 

DIDATICOS DO MUNICIPIO. O EDIL FRANCIEUDO NUNES DIZ QUE 

TODOS CONCORDAM QUE DEVE SER RESGATADO A QUESTAO DO 

HINO E DO HASTEMENTO DA BANDEIRA, RESSALTANDO QUE ~ 

IMPORTANTE O ESTUDO DOS HINOS PARA ENTENDER A HIST~RIA QUE 

ESTAR POR TRAZ DA LETRA. DIZ QUE ~ NECESSARIO PROCURAR OS 

DIAS, OS HORARIOS A AS METODOLOGIAS ADEQUADAS PARA 0 
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MOMENTO. SOBRE AS ESTRADAS O EDIL FALA QUE AS ESTRADAS DE 

SANTAR~M A LAGOA E DE CARA~BAS QUE NO FOI FEITO O 

PALEATIVO E INDAGA SOBRE A PREVIS~O DAS OBRAS. 0 EDIL LUIS 

ALVES DIZ QUE DEVIDO A DEMORA ~ NECESSARIO QUE SEJA FEITO, 

MAS QUE A ESPERANQA QUE A EMPRESA CHEGUE ~ MUITO GRANDE E 
%» 

PAREBENIZA MAIS UMA VEZ PELA RECUPERAQ~O DAS ESTRADAS. O 

• 
EDIL VICENTE PINTO FALA SOBRE O PROJETO DO EDIL ANDESON 

C~NDIDO, QUE EXISTIA TAMB~M NA C~MARA MUNICIPAL E PEDE PARA 

QUE SE VOLTE A CANTAR O HINO ANTES DO INiCIO DA SESSO. FALA 

TAMB~M DAS ESTRADAS DE CARA~BAS E BOA VISTA QUE AINDA NAO 

FOi RECUPERADA. 0 EDIL LUIS ALVES PEDE UM OFiCIO A GEST~O 

COBRANDO AQOES DO DEMUTRAN PARA UM POSICIONAMENTO SOBRE 

AS INFRA~~ES DE TR~NSITO. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O 

PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL DECLARA ENCERRADA A SESSAO. 

EU, PATRICIA ROM~O MATEUS, SERVIDORA NOMEADA PARA 

SECRETARIAR A SESSAO, DIGITEI A PRESENTE ATA QUE AP~S LIDA 

SER~ ASSINA 

\ 
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